БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ӨФӨ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

	КАРАР			ПОСТАНОВЛЕНИЕ		
« <u>23</u> »	май	20 22 й.	№ <u>782</u>	« <u>23</u> »	мая	_ 20 22 r.

Об отклонении и о направлении на доработку проекта планировки и проекта межевания территории, ограниченной улицами Орджоникидзе, Машиностроителей, Черниковской и межквартальным проездом в Калининском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан

В соответствии с требованиями статей 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Правилами землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан, утвержденными решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 22.08.2008 г. № 7/4, с учетом протокола общественных обсуждений от 25.08.2020 г. и заключения о результатах общественных обсуждений от 25.08.2020 г. по проекту планировки и проекту межевания территории,

постановляю:

- 1. Отклонить от утверждения проект планировки и проект межевания территории, ограниченной улицами Орджоникидзе, Машиностроителей, Черниковской и межквартальным проездом в Калининском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан, площадью 20,4 га и направить на доработку.
- 2. Представить на рассмотрение в Главное управление архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан доработанные и согласованные в установленном порядке проект планировки и проект межевания территории, ограниченной

улицами Орджоникидзе, Машиностроителей, Черниковской и межквартальным проездом в Калининском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан в течение двенадцати месяцев со дня принятия настоящего постановления.

- 3. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан К.И. Чистякова.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р. Мавлиев